

中小学教材“八年抗战”改为十四年

从“九一八”起算 2017年春季教材已全面落实

本报讯 近日,网传教育部基础教育二司下发2017年1号函件《关于在中小学地方课程教材中全面落实“十四年抗战”概念的函》。昨日上午,记者从教育部基础教育二司了解到,这封函确由该司所发,目前2017年春季教材已全面落实。

近日,网络上流传一份《关于在中小学地方课程教材中全面落实“十四年抗战”概念的函》,其署名为教育部基础教育

二司。文件表示,根据在教材中要落实“十四年抗战”概念的精神,教育部要求对各级各类教材进行修改,在2017年春季教材中全面落实。

文件中要求各级教育主管部门全面排查,凡有“八年抗战”字样,改为“十四年抗战”,并视情况修改与此相关内容,确保树立并突出“十四年抗战”概念。

昨日上午,记者向教育部基

础教育二司确认此事,工作人员表示,落实“十四年抗战”概念是贯彻中央相关精神,2016年10月,国务院相关领导就曾批示教育部要全面落实“十四年抗战”概念,当时要求教育部各部门通力配合,两个月前已要求全国基础教育课程教材落实该概念。目前已全面完成修改,2017年春季全国中小学生地方课程教材将全面落实。

记者查询公开资料了解到,

“八年抗战”的说法是指从1937年“七七事变”中日战争全面爆发算起,至1945年8月15日日本天皇宣布无条件投降的8年时间。而如果从1931年“九一八事变”算起至日本无条件投降,则为14年。1931年9月18日夜,在日本关东军安排下,其铁道“守备队”炸毁沈阳柳条湖附近日本修筑的南满铁路路轨,挑起“九一八事变”。

(新京)

发改委:预计2016年GDP增速约6.7%

本报讯 “2016年一季度、二季度、三季度GDP增速都是6.7%,预计全年也可以在6.7%左右。”国家发改委主任徐绍史昨日说道。

昨日,国新办举行新闻发布会,国家发改委主任徐绍史介绍引领经济发展新常态和深化供给侧结构性改革有关情况,并答记者问。

徐绍史指出,过去的一年,中国经济社会保持平稳健康的发展,“十三五”有了一个良好的开局。2017年我们经济发展面临的内外环境依然复杂严峻,总的来看,世界经济缓慢复苏,但是不确定、不稳定因素明显增多。国内经济虽然缓中趋稳、稳中向好,但是仍然面临一些突出矛盾和问题,我们将按照中央经济工作会议精神,确保经济平稳增长、社会和谐稳定。还是那句话,我们有信心、有条件、有能力确保经济运行在合理区间。

(一财)

非法收受1.14亿余元 最高法院原副院长 奚晓明一审认罪

本报讯 昨日,天津市第二中级人民法院一审公开开庭审理了最高法院原副院长奚晓明受贿一案。天津市人民检察院第二分院派员出庭支持公诉,被告人奚晓明及其辩护人到庭参加诉讼。

天津市人民检察院第二分院指控:1996年至2015年,被告人奚晓明利用担任最高人民法院经济审判庭庭长、民事审判第二庭庭长、审判委员会委员、副院长等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为相关单位和个人在案件处理、公司上市等事项上提供帮助,直接或通过其家人非法收受相关人员给予的财物共计折合人民币1.14596934亿元。依法应以受贿罪追究奚晓明的刑事责任。庭审中,检察机关出示了相关证据,奚晓明及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,奚晓明进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。

(央视)

搞钱色交易 中央党校原教授 罗志先被双开

本报讯 据中央纪委监察部网站消息,近日,中央党校召开警示教育大会。中央纪委驻中组部纪检组组长喻红秋,中央党校副校长、机关党委书记赵长茂分别通报中央党校8起违反中央八项规定精神等典型案例。

在通报的8起典型案例中,政法教研部原教授、副局级干部罗志先严重违反政治纪律,对抗组织调查;严重违反组织纪律,长期隐瞒个人重大事项;严重违反廉洁纪律,搞权钱交易、钱色交易,受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题及涉案款物已移交司法机关依法处理。培训部副局级组织员贾俐贞,违反廉洁纪律,多次接受学员安排的可能影响公正执行公务的宴请;违反工作纪律,未按规定报告学员长期缺席等重要事项,受到党内严重警告处分。办公厅副巡视员兼外事办主任李德伟,违反财经纪律,开具其他名目的发票报销外事接待所用酒水,受到党内警告处分。(中经)



2016年全年CPI同比上涨2.0%

1月10日,市民在长春市锦华副食农贸市场内选购蔬菜。

当日,国家统计局发布数据显示,2016年12月份全国居民消费价格指数(CPI)环比上涨0.2%,同比上涨2.1%。2016年全年CPI同比上涨2.0%,涨幅比2015年扩大了0.6个百分点。新华社记者 张楠 摄

网友反映安全问题验证风险

支付宝回应:验证方式已升级

本报讯 针对网友反映的“可以通过识别好友、识别近期购买物品,来找回支付宝登录密码”等问题,支付宝1月9日午间向记者回应称,于昨日上午进一步提高了风控系统的安全等级。

昨日,有网友在网上称支付宝可以更改别人的密码,甚至可以不用别人原密码直接用手机

号就可以更改。

支付宝表示,网友反映的这一方式仅在特定情况下才会实现。通常情况下,用户找回登录密码至少需要输入手机短信验证码。对于部分暂时无法收到短信的用户或者更换移动设备的用户,风控系统会先进行评估(比如账户信息完整程度、网络环境等因素)。在安全系数较高

的情况下,才让用户回答一系列安全问题,只有在回答正确后,才能修改登录密码。

但这一策略只能找回登录密码,仅通过回答安全问题并无法找回支付密码。且一旦用户支付宝在其他设备被登录,本人设备会收到通知提醒。

支付宝表示,验证方式已升级。为了更好提升用户的安全

感,目前仅在用户自己的手机上,才能通过识别近期购买商品以及识别本人好友来找回登录密码,通过其他手机设备是无法应用这一方式找回登录密码的。欢迎用户继续对支付宝的安全策略提出意见和建议,将会根据大家的反馈进一步完善和修正。

(中新)

“国考”公务员笔试合格分数线划定

省级以上职位不低于105分

新华社北京1月10日电 记者10日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2017年度考试录用公务员公共科目笔试成绩10日公布。

据国家公务员局考试录用司负责人介绍,今年划定合格分数线时,既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质,又兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求,对省级以上(含副省

级)职位和市(地)、县(区)级职位采取了分层划线的方法,同时对西部地区和艰苦边远地区基层职位予以一定的政策倾斜。

报考省级以上(含副省级)职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。报考市(地)、县(区)级职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

西部地区和艰苦边远地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省区市)市(地)、县(区)级职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。

大学生“村官”“三支一扶”等服务基层项目人员定向招录职位的合格分数线为:总分不低于90

分,且行政职业能力测验不低于45分。非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。

特殊专业职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于45分。银监会、证监会和公安机关人民警察职位的公共科目分数线按照职位所属层级划定,且专业科目考试不低于45分。